



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

與主一起走過的日子（2016年篇）

余卓權弟兄

刊於本堂 2017 年 3 月 12 日主日崇拜周刊

2016 年上了一課教會歷史，從十位影響基督教歷史的人物事蹟中去剖析教會的源起，發展及改變。認識早期信徒由受逼迫至基督教派成為國教後的掌權，隨而腐敗，又從馬丁路德、加爾文及約翰衛斯理一代信徒的行動中如何恢復聖經的真理及復興基督的信仰。思想隨而穿越 2000 年的教會歷史，仿如也經歷了受逼迫時的掙扎，腐敗時的椎心之痛，復興時的充滿陽光。藉此也整理一下自己的思路，也反省自己的信仰歷程。

初信主時期的為主甘願受嘲諷，受戲弄，也不願放棄任何一個認識信仰及分享信仰的機會，甚至改變職業以能更多的認識主耶穌，大有如保羅般以認識基督為至寶，萬事也看如糞土的激昂大志。心裡只以「忘記背後，努力面前」為格言，鼓勵自己向前看，也向前往；但一位弟兄問我：「你愛主嗎？」，卻仿如當頭棒喝一般把我敲醒。（我心裡在問：「主，我能說我愛你嗎？但我實在還有許多的空間留下給了自己，我並沒有實在的，義無反悔地，毫無保留的愛你。」）這時期，我心裡常唱這首歌--「你愛主嗎？」（曲、詞：蘇佐揚），也藉這歌祈禱。



你愛主嗎？

幼稚的我在教會浸了五年，查經、祈禱會、主日崇拜不缺的經過了五年，是否長大了？有了基督長成的身量呢？當保羅在「哥林多

前書」責罵信徒們（當時哥林多教會信徒只不過是信主約三年時間）仍然屬肉體時，責備他們處事，為人仍似世人一般。我回想我信主已經五年了，只以知識，道理及潮流去生活，卻仍未能靠著主的聖靈去行事為人時，甚麼是聖靈充滿，隨從聖靈行事；凡事有主的恩膏教導的生活經驗簡直是鳳毛麟角。一天，躲在校園一角內獨自流淚，體驗了椎心之痛後悔改 – 為甚麼我會忘記了初信主時聖靈在心裡的提醒而以知識道理去取代聖靈呢？認識聖靈內住的真理並隨聖靈而行是我急切的需要，這時期我認識了一首詩歌 – 「復興主工歌」。（《頌主新歌》564， 《普天頌讚》 587）。



復興主工歌

再過了十年時間，在教會的事奉上增多了，當上了崇拜主席，敬拜隊成員，主日學教師，在教會中也擔當了一些有名份的職責，是否代表全然長大了呢？一次在外間的聚會卻讓我看見基督的教會比我想像的更大，屬靈的事，我所認知的是如此的狹窄。此期間，我不得不再回到聖經中，書籍中去重新認識關乎聖靈的事情。開始去了解 方言、預言、權能佈道、祈禱、醫治等聖靈的工作，又認識、體驗了上帝在拉丁美洲的復興工作。原來我只是井底蛙而已。上帝的國是寬廣，上帝的工作是無法被狹少的地域拘限其工作的方法及範圍。我看見了上帝在拉丁美洲，在非洲的復興工作，我看見了陽光。

2017 年馬鞍山堂的目標是「願主靈火復興我們」，總議會的目標是「願我們復興，願這城平安，願教會合一，願天國彰顯」，我深深的渴慕上帝的國臨在馬鞍山堂，上帝的權能在馬鞍山堂被看見，上帝的旨意在此得著通行，上帝的名在教會中被高舉，被尊重。親愛的主，我向你呼籲，在這年間，復興你的作為，願你的話語在信徒中



願那靈火復興我

被認識、被看重，願你所差來的保惠師，所給信徒的提醒被尊重、被跟隨。願信徒重拾起初對你的愛心，以此為事奉的動機。天父，感謝你讓我能稱你為父，能得著此福氣乃因你願意賜下你的愛兒，為我受刑、受死以致我能得著此名份，故此我甚願你的名被尊為聖，不被濫用；當信徒提到你的名字時是心存敬畏，也願意在馬鞍山這地區的民眾聽到你的名字也肅然起敬；我又祈禱，你的國在信徒心中成為生活的規範，弟兄姊妹們的生活有天國子民的模樣；我也求你的百姓讓你的旨意毫無攔阻，而且配合你的旨意而生活。我也祈求你賜我們每日的糧食，讓我們沒有掛慮地專心祈求上帝的及上帝的義，同時也讓我們懂得我們的軟弱，以能逃避試探，更好的是不叫我們遇見試探。也讓我們學會饒恕別人，讓我們深深體會我們本就是蒙上帝的首先饒恕的人；我們本當只有火湖的份，但你卻無條件的讓主耶穌承擔了這一切，而饒恕了我們的罪，也使我們的罪離開我們；天離地有多高，東離西有多遠，你使我們的過犯離我們也有多高、多遠。主，我願你復興我們，讓我們深知國度、榮耀、權柄，都是你的，在世的失敗、軟弱、挫折不能動搖我們對你的信心。 奉主耶穌的名字祈求。

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)